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POSUDEK OPONENTA
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Simulace poškození nosného stožáru elektrického vedení typu „Delta" 
Jméno autora: Bc. Tadeáš Zeman 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra ocelových a dřevěných konstrukcí 
Oponent práce: Ing. Přemysl Svoboda 
Pracoviště oponenta práce: EXCON, a.s. 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Diplomová práce je průměrně náročná, se standardním rozsahem zpracování. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 

splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 

případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Diplomová práce je zpracována v  rozsahu, které odpovídá jejímu zadání. Diplomová práce je dělena na dvě části. V první 
části diplomové práce je provedena statická analýza stožáru. V druhé části diplomové práce jsou simulovány poruchy 
stožáru a jejich vliv na vlastní frekvence. 
 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Při návrhu a posudku ocelové konstrukce stožáru byly vesměs použity správné postupy řešení. Pouze při výpočtu zatížení na 
konstrukci stožáru nejsou uváženy veškeré zatěžovací stavy, které norma uvádí. Bylo by vhodné doplnit výpis zatížení, která 
norma uvádí a která se uvažují pro tento typ stožáru. Zvolená námrazová oblast II je pro danou lokalitu příliš konzervativní. 
Ve statickém výpočtu není uvedena třída spolehlivosti konstrukce, dle které se určují součinitele zatížení, respektive 
kombinační součinitele. Ve statickém výpočtu jsou použity součinitele zatížení a kombinační součinitele pro zatížení dle 
obecné normy ČSN EN 1990, které jsou oproti normě ČSN EN 50341-2-19 odlišné a jsou odvislé právě od třídy spolehlivosti 
konstrukce.    

 

Odborná úroveň C - dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 

získaných z praxe. 
Diplomová práce je na dobré odborné úrovni. Uplatnění nabytých poznatků během studia týkající se diplomové práce jsou 
až na pár výjimek v pořádku. Případné drobné nedostatky, které jsou uvedeny v ostatních kapitolách posudku, nejsou ani tak 
nedostatky ve znalostech dané studiem, jako spíše ne úplně dokonalému porozumění informacích v normách týkajících se 
navrhování elektrostožárů, které jsou vzájemně propletené a v některých částech ne na první pohled zcela jednoznačné. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce C - dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Do statického výpočtu by bylo vhodné doplnit kapitolu úvod s technickým popisem konstrukce (profily a materiály) a jejím 
založením, okrajovými podmínkami výpočtu jako je např. třída spolehlivosti a napětí ve vodičích, atp.  
Dále by bylo vhodné pro přehlednost doplnit statický výpočet o schéma konstrukce s popisem posuzovaných prvků. 

 
 
 
 




